

Informacije o kolačićima (cookies)

1. Šta je kolačić (cookie)?

Kolačići (cookies) – u daljem tekstu: kolačić ili cookie – su male datoteke, koje se pohranjuju na vaš računar kada posjetite web-lokacije, uključujući i web stranicu www.floriol.ba (u daljem tekstu: web stranica). Kolačiće web stranice obično upotrebljavaju za poboljšanje korisničkog iskustva, i to na načine da web stranica „pamti” korisnika isključivo za vrijeme posjete (to su tzv. privremeni kolačići, koji se brišu nakon zatvaranja pretragača) ili „pamte” postavke korisnika prilikom ponovnih posjeta (trajni kolačići). Ova informacija o kolačićima vas upoznaje s kolačićima koje koristimo na web stranici www.floriol.ba, kao i s vašim mogućnostima kao posjetitelja web stranice u vezi pristanka na upotrebu kolačića. Obavještavamo vas da naši kolačići ne pohranjuju lične podatke koji mogu poslužiti za vašu neposrednu identifikaciju. U slučaju da rukujemo podacima koji podležu zaštiti privatnosti, to činimo u skladu s našom Politikom privatnosti. U ponekim slučajevima koristimo kolačiće treće strane. Molimo vas da se u vezi korišćenja kolačića treće strane upoznate s politikom privatnosti treće strane, budući da mi nemamo utjecaja na politiku privatnosti trećih strana.

2. Na našoj web stranici koristimo sljedeće vrste kolačića

I. Neophodni kolačići

To su kolačići koji su neophodni za ispravno funkcionisanje web stranice.

Naziv kolačića	Namjena kolačića	Trajanje
PHPSESSID	Ovaj cookie je neophodan da bi vas naša web stranica prepoznala prilikom sljedeće posjete. Koristi se za upravljanje sesijom i za slanje podataka putem privremenog kolačića, koji se obično naziva kolačić sesije. Budući da cookie PHPSESSID nema period čuvanja, on se briše nakon zatvaranja internet pretragača.	trajanje sesije
cookieControlPrefs	Pamti pristanak posjetitelja za korišćenje kolačića na datom domenu.	1 godina
Localization_lang	Koristi se za pamćenje ličnih preferenci korisnika, kao što su preferirani jezik, broj rezultata pretrage prikazanih na istoj	1 godina

	stranici, da li je aktivan Google SafeSearch.	
--	---	--

II. Analitički kolačići

Pomoću ovih kolačića dobijamo statističke podatke o posjetitelju web stranice.

Naziv kolačića	Namjena kolačića	Trajanje
_ga	Generiše jedinstveni identifikator za prikupljanje statističkih podataka o načinu korišćenja web stranice.	2 godine
_gat_UA-39796420-1	Koristi ga Google Analytics za regulaciju zahtjeva.	trajanje sesije
_gid	Generiše jedinstveni identifikator za prikupljanje statističkih podataka o načinu korišćenja web stranice.	1 dan

III. Marketinški kolačići

Ovi kolačići su garancija da se posjetitelju web stranice prikažu relevantni oglasi u skladu s njegovim interesom. Skrećemo pažnju posjetitelja da se među kolačićima navedenim u tabeli koja slijedi, nalaze i kolačići koji ne služe samo za marketing, nego i za funkcioniranje raznih videozapisa i usluge Google maps-a na web stranici.

Naziv kolačića	Namjena kolačića	Trajanje
LOGIN_INFO	Ovaj kolačić se koristi za reprodukciju YouTube videozapisa postavljenih na web stranicu.	2 godine
VISITOR_INFO1_LIVE	Ovaj kolačić se koristi za reprodukciju YouTube videozapisa postavljenih na web stranicu.	6 mjeseci
YSC	Ovaj kolačić se koristi za reprodukciju YouTube videozapisa postavljenih na web stranicu.	trajanje sesije
__Secure-3PAPISID	Ovaj kolačić se koristi za reprodukciju YouTube videozapisa postavljenih na web stranicu.	2 godine
__Secure-3PSID	Ovaj kolačić se koristi za reprodukciju YouTube videozapisa postavljenih na web stranicu.	2 godine
__Secure-3PSIDCC	Ovaj kolačić se koristi za reprodukciju YouTube	1 godina

	videozapisa postavljenih na web stranicu.	
--	---	--

Obavještavamo vas da se među analitičkim i marketinškim kolačićima nalaze i kolačići od kojih zavisi na primjer reprodukcija videozapisa ugrađenih na web stranici, stoga u slučaju da posjetitelj web stranice odbije dati pristanak za upotrebu analitičkih i marketinških kolačića, može se dogoditi da prilikom posjete web stranice neće imati pristup određenim sadržajima.

3. Pristanak na kolačiće i brisanje kolačića

Obavještavamo vas da prihvatanjem kolačića prilikom vaše prve posjete našoj web stranici pristajete na korišćenje kolačića u vašem internet pretraživaču, odnosno vašem uređaju, prilagođenih vašim potrebama. Ukoliko ne želite pristati na korišćenje kolačića, možete prilikom vaše prve posjete web stranici www.floriol.ba odbiti pristanak. Ukoliko ste prihvatili kolačiće, kasnije možete u vašem pretraživaču blokirati sve vrste kolačića, a pojedine kolačiće možete i izbrisati iz vašeg internet pretraživača.

Ovo se radi na različite načine, zavisno od internet pretraživača. Dodatne informacije možete naći u vašem pretraživaču pod tačkom menija „Pomoć” (Help).

Ukoliko biste željeli saznati više o kolačićima, dodatne informacije možete naći na web stranici www.youronlinechoices.com.

Molimo da pažljivo pročitate i informacije o postavkama kolačića Facebook-a na internet adresi <https://www.facebook.com/policies/cookies/> i postavkama kolačića Google-a na internet adresi: <https://policies.google.com/privacy?fg=1>; <https://policies.google.com/technologies/cookies?fg=1> .